11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 33

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.08.2011 11:14:51

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHs1 Bpava: 27.08.2011 21:52:12

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/238527/answer/238864




yepes Hefesu 2 1ociie CoORITHS - KpoBb Ha PB,BUY, remaTtuTkl, criepmy - Ha 6akmnoces u MIIIITI(12
nmo3utninii [T P- B maGopaTopuu 3HAIOT).



